
アンケート集計 

『令和６年度 介護福祉士基本研修➂』 

  
（７人回答） 

１ 所属 

介護老人福祉施設 （ ３ ）人  介護老人保健施設 （  ）人 

通所系サービス事業所 （ １ ）人 グループホーム （  ）人 

訪問介護事業所 （  ）人 有料老人ホーム （  ）人 

小規模多機能型居宅介護 （ ２ ）人 障害者支援施設等 （ １ ）人 

児童福祉施設等 （  ）人 病院 （  ）人 

福祉系学校 （  ）人 その他 （  ）人 

無記入 （  ）人     

 

２ 職種（複数回答） 

介護職員 （ ６ ）人  介護支援専門員 （  ）人 

生活相談員/支援相談員 （ １ ）人 ホームヘルパー （  ）人 

看護師 （  ）人 管理者 （ １ ）人 

医療系職種 （  ）人 その他 （  ）人 

無記入 （  ）人     

 

３ 本日の研修はいかがでしたか。   

大変良かった （ ５ ）人  良かった （ ２ ）人 

期待したほどではなかった （  ）人  無記入 （  ）人 

 

４ 感想 

・前回の介護過程の研修を終えて、介護計画書を作成してみた。本日は、自分が作成した介護計画書

と照らし合わせる事ができ、どのように作成していこうと見えてきた 

・介護計画書を記入する時、課題を決めるのが難しかった。１人に対して良くなる支援、行動をとる 

 時、考えて介助していきたいと思った。 

・基本はＣＭの居宅介護計画書を基にして「アセスメント→計画書作成」の流れでやっているので、

難しく感じた。午後の事例、障害者バージョンは障害者対応歴がほとんどないので、難しいと強く

感じた。 

・グループワークをして、私自身分からないところを教えて頂く事が出来て良かった。事例をもとに 

どのように利用者の方の為になるのか、プランを立てる事の必要性を感じる事が出来た。計画書を

立てていく事は、難しいが利用者の為に出来ることがあるのならいいと思った。 

・事例のＡさん、今の職場で初めて受け持った方と似ており初心を思い出す事が出来た。介護過程の

展開がスムーズに行えるように活用していきたい。 



・現場での悩み事が色々とあるが、話を聞いてもらいまた頑張ろうと思った。 

・２日間で学んだ事を３日目の例題で活用する事が出来た。グループで課題を見つけ、Ａさん・Ｂさ

んに対する支援が考えられた。現場に戻り活用したいと思った。最後の時間にグループの人と現場

の事についても話せたのでとても良かった。 

 

 


